



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 26. studenoga 2006.

Ljubav i istina nikad se ne nameću

Draga braćo i sestre,

Ove posljednje nedjelje liturgijske godine slavimo svetkovinu Krista Kralja svega svijeta. Današnje evanđelje ponovno pred nas stavlja dio dramatične istrage kojoj je Poncije Pilat podvrgao Isusa, kad mu je ovaj predan pod optubom da je uzurpirao naslov "kralj idovski". Na upraviteljeva pitanja Isus odgovara potvrđujući da je kralj, ali ne od ovoga svijeta (usp. *Iv 18,36*). On nije došao da bi vladao narodima i područjima, nego da bi oslobodio ljude od ropstva grijehu te ih pomirio s Bogom. Stoga dodaje: "Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas" (*Iv 18,37*).

Ali, koja je to "istina" koju je Krist došao posvjedočiti svijetu? Čitav njegovivot objavljuje da je Bog ljubav: to je dakle istina za koju je On dao potpuno svjedočanstvo rtvom samog svoga ivota na Kalvariji. Kri je "prijestolje" s kojega je objavio uzvišeno kraljevstvo Boga Ljubavi: prinoseći se kako bi oduzeo grijeh svijeta, On je pobijedio vlast "kneza ovoga svijeta" (*Iv 12,31*) te je konačno ustanovio Kraljevstvo Boje. Kraljevstvo koje će se u punini objaviti na kraju vremena, kad će svi neprijatelji, a kao posljednja i smrt, biti podloeni (usp. *1 Kor 15,25-26*). Tada će Sin predati Kraljevstvo Ocu te će konačno Bog biti "sve u svemu" (*1 Kor 15,28*). Put kojim se stie do toga cilja dug je i ne dozvoljava prečice. Stoga je potrebno da svaka osoba slobodno prihvati istinu Boje ljubavi. On je Ljubav i Istina, a ljubav i istina nikad se ne nameću: kucaju na vrata srca i uma, pa, gdje uspiju ući, donose mir i radost. To je način Bojega kraljevanja; to je njegov naum spasenja, "otajstvo" u biblijskom smislu riječi, to jest naum koji se objavljuje malo po malo kroz povijest.

Kristovu kraljevskom dostojanstvu pridruena je na sasvim jedinstveni način Djevica Marija. Od nje, ponizne nazaretske djevojke, Bog je traio da postane Majka Mesijina, a Marija je odgovorila na taj

poziv čitavim svojim bićem, zdruujući svoje bezuvjetno "da" s onim svoga Sina Isusa, postajući tako s njime poslušna sve od rtve. Stoga ju je Bog uzvisio iznad svakog stvorenja, a Krist ju je okrunio za Kraljicu neba i zemlje. Njezinu zagovoru povjeravamo Crkvu i čitavo čovječanstvo, kako bi Boja ljubav mogla kraljevati u svim srcima, te se tako ostvari njegov naum pravde i mira.

Nakon Angelusa:

Draga braćo i sestre, kao što vam je poznato, ovih se dana upućujem u posjet Turskoj. Već sada elim uputiti srdačan pozdrav dragom turskom narodu, bogate povijesti i kulture. Tome narodu i njegovim predstavnicima izričem osjećaje poštovanja i iskrenoga prijateljstva. S posebnim uzbuđenjem iščekujem susret s tamošnjom malom katoličkom zajednicom, koja je uvijek prisutna u mom srcu, kao i bratski susret s pravoslavnom Crkvom, prigodom blagdana apostola Andrije. Pun povjerenja krećem stopama svojih časnih prethodnika Pavla VI. i Ivana Pavla II., te zazivam nebeski zagovor blaenoga Ivana XXIII., koji je deset godina bio apostolski delegat u Turskoj, prema kojoj je gajio ljubav i poštovanje. Od svih vas traím da me pratite molitvom, kako bi ovo hodočašće svima donijelo plodove prema Bojoj volji. 1. prosinca obiljeava se Svjetski dan borbe protiv AIDS-a. ivo se nadam da će obiljeavanje toga dana pridonijeti većoj odgovornosti vođenju brige o ovoj bolesti, kao i zauzetosti oko izbjegavanja svake diskriminacije onih koji su njome pogođeni. Dok na bolesne i njihove obitelji zazivam Gospodinovu utjehu, ohrabrujem raznolike inicijative što ih Crkva podupire na tom području.